





Асе Агабян, с любовью

*Все события вымышлены,
совпадения случайны*



Пролог

*Наше время, ей двадцать два года,
магистратура*

Нелли зашла в пустую темную квартиру, поставила чайник и включила новогодние гирлянды, украшающие окна и лоджию. Новый год должен был наступить уже завтра, а праздничное настроение все не появлялось. На душе было тоскливо и одиноко. Все ее близкие люди — сестра, отец, дядя, брат, подружки — остались в родном городе, а сама Нелли находилась в Питере. Одна.

И зачем только она переехала сюда на эти два года? Могла бы окончить магистратуру в родном городе. Нелли безумно любила Питер, но так и не смогла найти здесь друзей. Знакомых было много, а вот по-настоящему близких людей — ни одного.

Если честно, в магистратуру поступать она вообще не планировала, это было предложением для того, чтобы резко изменить собственную жизнь. Нелли узнала, что ее любимый человек женится, и рванула в Северную столицу, где у нее была собственная квартира — единственный подарок матери, которой она никогда не была нужна. А отговаривать ее никто не стал. В семье Радовых было принято уважать любые решения.

Нелли надеялась, что новый город и новое окружение помогут ей избавиться от навязчивой любви, что она сможет измениться, что

найдет парня, который станет ее второй половинкой. И что она перестанет быть сумасшедшей фанаткой.

Не помогло.

Фанатка однажды — фанатка навсегда.

Девушка сделала горячий фруктовый чай, который ей прислала старшая сестра, и встала у окна, с высоты седьмого этажа глядя на сияющие иллюминацией улицы. Ее знобило, и сил идти в супермаркет, чтобы купить что-то поесть, не было. И голода не было, зато ужасно болела голова, а таблетки, как назло, закончились.

Нелли пила чай, бездумно смотрела на улицу и думала о родном доме.

Наверняка там уже всюю идет подготовка к Новому году. Радовы традиционно справляли его все вместе, в уютной суматохе и веселой суете. Когда то и дело приходят странные гости, принося не менее странные подарки, кто-то отпрашивается в магазин, потому что для очередного салата не хватает сыра или майонеза, и что-нибудь не вовремя бьется, ломается, выходит из строя... Когда все носятся из комнаты в комнату, спорят, прячут друг от друга подарки. Когда на душе уютно и тепло.

Кира и Леша наверняка наготовят на целую роту. Катя и Антон в последнюю минуту поставят елку, украдкой целуясь, будто бы им семнадцать. Хотя нет, теперь у Кати есть дочка — малышка Юля. Наверное, елку придется ставить Антону вместе с Эдом, который по привычке начнет воровать еду, ту самую, которая «на Новый год». Томас важным голосом начнет раздавать ценные указания — он всегда считал, что отвечает за новогоднюю атмос-

феру. И если в квартире будет кто-нибудь из его друзей, дядя Боря или Краб, они наверняка устроят в его комнате мини-бар, но будут, прятать алкоголь под кровать каждый раз, когда туда будет заглядывать Нелли. Оксана попытается навести порядок, но у нее традиционно ничего не получится. А Чуня, как и всегда, будет безмолвно наблюдать за всем этим бардаком и загадочно ухмыляться.

Дома наверняка будет пахнуть мандаринами и хвоей. Ярко засверкают развешанные гирлянды. И целый день будут идти фильмы из специальной рождественской подборки, которую всегда составляла Нелли. Интересно, кто составлял подборку в этом году? Наверное, никто.

Нелли глотнула остывающий чай, не понимая, почему ей стало так жарко — ведь на улице такой мороз. И вздрогнула, когда на телефон пришло сообщение.

«Может быть, перестанешь дуться, зая? Ты не так все поняла», — написал Паша с нового номера. Все никак не мог оставить ее в покое.

«Пошел к черту под хвост», — грубо ответила ему Нелли и на всякий случай заблокировала. Эта его «зая» всегда ее раздражала.

Этот Паша был ее бывшим парнем. Красивый, высокий, широкоплечий, светловолосый и кареглазый — настоящая девичья мечта! К тому же еще сильный и уверенный в себе. Паша долго и упорно ухаживал за Нелли, с которой учился в одном университете. Он был таким напористым, что в конце концов она сдалась. Нелли, как и любой девушке, хотелось внимания и заботы, а Паша был обходи-





тельным и ласковым. По крайней мере, старался таким быть.

Они встречались почти месяц, но расстались буквально несколько дней назад, когда Нелли поняла, что Паша общается с ней только из-за квартиры. У него был отличный план — переехать к Нелли в ее комфортную квартиру в хорошем районе и бесплатно жить с ней. Об этом Нелли узнала случайно — услышала разговор Паши с другом и тотчас послала его куда подальше. Было обидно, но почему-то совсем не больно — видимо, Паша никогда не был ей по-настоящему нужен. А еще девушку радовал тот факт, что на серьезный шаг в их отношениях она так и не решилась — не смогла довериться ему, словно что-то чувствовала. Интуиция у Нелли всегда была на высоте. А вот мозги точно не на месте.

Паша пытался вернуть ее, но, поняв бесплодность своих попыток, исчез, и его предложение справить Новый год в компании друзей за городом потеряло свою актуальность. Свой самый любимый праздник Нелли теперь должна была встретить в гордом одиночестве — она не успела купить билеты на самолет в родной город.

Она скучала по родным. А еще скучала по одному *особенному* человеку. И хотя запрещала себе вспоминать его, постоянно его вспоминала и иногда даже мысленно разговаривала с ним. Рассказывала о проблемах, или радостных событиях, или о том, как провела день.

Как будто бы он мог ей ответить. Глупая.

Чувствуя, как горит лицо и все сильнее болит голова, Нелли опустилась на диван. Ей становилось все хуже и хуже — кажется, она

заболела. Надо было встать, померить температуру, но вместо этого Нелли взяла телефон и зачем-то зашла в Инстаграм. Ей вдруг до боли захотелось увидеть лицо того самого особенного человека. Когда она смотрела в его глаза, то успокаивалась.

Нелли привычно ввела в поиске его ник и с замиранием сердца зашла на нужную страницу.

Больше миллиона подписчиков, фото, сторис, лайки, комментарии... Бесконечные турне, видео с репетиций, дурашливые снимки с парнями из группы.

Движуха, путешествия и музыка.

Успех и популярность.

Гитарные аккорды и яркий свет софитов.

Совершенно другая жизнь. Жизнь рок-звезды.

Такому, как этот человек, не было дела до какой-то там Нелли, обычной студентки магистратуры и будущего журналиста. Возможно, он даже не помнил ее лица — оно могло стереться из его памяти, вытесненное лицами тысяч других людей. А вот его лицо Нелли никак не могла забыть.

Девушка смотрела на его последнее фото, где он был изображен с гитарой наперевес где-то на сцене, и слабо улыбалась. Он оставался все таким же, как в тот день, когда Нелли впервые его увидела. Словно времени для него не существовало.

Этого человека звали Филиппом, и он играл на гитаре в популярной рок-группе «На краю».

Фил был ее первой любовью — той самой наивной, детской и глупой, но такой горячей и искренней. Был первым парнем, который заставил ее сердце не просто биться чаще, но и наполняться особенным светом. Был тем,



кого она не могла забыть, как бы ни старалась. То ли ее благословением, то ли проклятием — она и сама не знала.

Нелли являлась его фанаткой с восьмого класса. Увидела в клипе на YouTube и поняла, что пропала и что кроме него ей больше никто не нужен. Сначала влюбилась в яркий образ, а затем — в личность. А как это произошло, и сама не поняла.

Фил был популярным, а еще он был взрослым — старше ее на целых двенадцать лет. Но, несмотря на это, он легко и просто покорила Нелли, и она словно с ума сошла. Собираала постеры с его изображением, мечтала попасть на концерт, отслеживала все новости, связанные с ним, состояла в фан-клубе, мечтала о том, что однажды Фил поцелует ее. Персонажи манги и аниме, по которым Нелли в тот период фанатела, как-то резко отошли на второй план. И в ее детском на тот момент сердечке был только он.

На сцене Фил был настоящим демоном, а в жизни оказался полной противоположностью своему грозному образу. Добрый, заботливый, надежный — именно поэтому поклонницы называли его Медвежонком и никак иначе. А еще он был очень талантливым — играл так, что дыхание перехватывало. Казалось, в такие моменты Фил просто растворяется в своей музыке. И Нелли могла часами смотреть одни и те же видео с его сольными выступлениями на концертах «На краю», наслаждаясь каждым аккордом.

Ей посчастливилось быть знакомой с ним лично. Так вышло, что ее старшая сестра Катя встрчалась с солистом «На краю», Кеем, а луч-

шая подруга Кати, Нина, — с барабанщиком Келлой. Нина даже вышла за него замуж. Именно на его мальчишнике Нелли и удалось впервые увидеть Филадельфию вживую. Вместе с девчонками они приехали в загородный дом, где шло веселье, и, глядя на Филадельфию, Нелли и слова не могла вымолвить, а ее коленки почему-то дрожали. Еще бы! Она, фанатка, познакомилась со своим кумиром вживую! А он не просто оставил автограф в ее блокнотике, но еще и провел с ней несколько часов. Кормил пиццей, следил за тем, чтобы она не выпила алкоголь, и просто развлекал, хотя вокруг играла громкая музыка и творились традиционные бесчинства мальчишников. Фил очень тепло и по-доброму отнесся к Нелли и этим очень напомнил ей Томаса, который хоть и не жил праведной жизнью, но при детях всегда старался быть правильным. У них обоих были добрые глаза, от которых разбегались лучики. И Нелли часами могла смотреть в них. Смотреть и тонуть.

Потом они встречались часто. Иногда Фил бывал в доме Радовых — приезжал вместе с Кеєм и много общался с Томасом, и в какой-то момент Нелли привыкла к тому, что может прийти домой и встретить там своего кумира, от которого потом не отлипала ни на минуту. А он всегда приносил ей сладости и игрушки, как будто бы ей было десять лет. Как-то в шутку Нелли сказала Филу, что он должен ее дождаться — еще пару лет до совершеннолетия, и она сможет стать его женой, но в ответ он лишь расхохотался и сказал, что еще не сошел с ума и что на ребенке он точно никогда не женится. Нелли жутко обиделась — на тот



момент ей было шестнадцать, и ребенком она себя не считала.

Девушка листала ленту, устало рассматривая фотографии Фила. Он действительно почти не изменился за эти годы и выглядел моложе своих лет — такой же красивый и задорный. С такой же мягкой полуулыбкой и теплым мальчишеским взглядом. Разве что волосы стали другими — вместо каштановой копны плавный андеркат с асимметричной челкой, убранный набок, и естественной укладкой.

Нелли зашла в сторис и нахмурилась. Сейчас Фил находился в Питере — она поняла это по видео из одного бара, где недели три назад была вместе с Пашей. Он выпил больше, чем нужно, и стал распускать руки. Нелли это не понравилось, и она просто ушла. Вот Фил никогда не пил алкоголь — только сок. А еще любил молочный шоколад с орехами. Когда-то Нелли постоянно воровала у него шоколад.

Она вздохнула. Ирония судьбы. Фил находился так близко от нее и при этом так далеко. Интересно, он хотя бы раз вспомнил ее?

Наверное, нет.

На одном из фото Фил сидел за столиком в кофейне вместе с яркой и эпатажной девушкой, чьи кончики волос отливали лазурью. Улыбаясь, он держал ее за руку, а ее глаза светились от счастья. Они были помолвлены и казались красивой парой. Одной из самых популярных в Интернете.

Рассматривая их, Нелли прикусила губу.

Ревность? Нет. Сожаление.

Девуц вокруг Фила всегда было много — они слетались на него, как пчелы на мед, хотя он никогда не был образцом мужественности.

Среднего роста, худощавый, даже изящный, лишенный брутальности, замашек альфа-самца и модных татуировок. Возможно, девушки чувствовали его внутреннее благородство, а возможно, как однажды с усмешкой заметил Келла, Фил знал, как доставить им удовольствие. Дело было в его доме, на каком-то празднике, куда вместе с Катей попала и Нелли. Она услышала это совершенно случайно и прикусила губу. А когда Рэн весело добавил, что Филу самому мало одной девушки, поэтому он предпочитает держать при себе несколько подружек, Нелли и вовсе покраснела. Ей совершенно не хотелось знать такие подробности из жизни ее Медвежонка, который всегда казался ей исключительно правильным.

Несмотря на внимание женского пола, постоянной подружки у него никогда не было, и это радовало Нелли. Она однажды даже спросила Фила, почему у него никого нет — кажется, на дне рождения Кати. А он ответил, что рядом ему нужна лишь особенная женщина. А такой он пока не встретил. «Это лишь пока», — многозначительно сказала ему Нелли. Она искренне верила в то, что она и есть особенная. И в то, что кумир выберет ее. Но время шло, а этого не происходило.

Возможно, особенной для него была только музыка.

А потом появилась его *невеста*.

Почему она, Нелли не понимала. Она никогда не видела рядом с Филом такую девушку: девушку-тусовку, девушку-вихрь, девушку с огромной армией подписчиков. Девушку-с-адреналином-в-крови. Но Фил выбрал ее. И Нелли оставалось надеяться, что с ней он был счастлив.